9. cviceni - Limity funkci
8. 12. 2022

k= priklady, co byste fakt fakt méli udélat, prosim prosim

Piiklad 1. Limity s parametrem.

(a) limg_,o V=L p € 7, (d) limg_yr rygg m,n € N,
(b) K lim,_, | Ve 2& 1\/) T e 7, (e) limy—0 “L,a €R,a >0,
(c) hmm_ﬂlw a€R, (f) ;%hmx_mo (%) ,a € R,

Priklad 2. Pomoci Heineho véty nasledujici limity spoctéte, nebo dokazte, Ze neexistuji.

(a) lim, g % Sin(g) (e) ;%Bé lim arcsin(x/n2+sin2 n—+v/n?—cos? n)
n—00 Vn241-v/n2—1

n 37’7/(305§
(b) % fim Vo Yneosy

n—0o  $/n24sin 2 Yn
\/ (f) e limg oo V22 + 1 (5 — arctan x)

(c) lim, = tanz

sinx)

(d) limg—o cotan(2) (g) limgoo log (£ 4 S
Priklad 3. Zkouskové piiklady:

(a) ;%ﬁ lim, o sin(tanz.)

arctan(arcsin )’

. 1—cos(arctan x
(b) Tim,_ 1=cosloretans)

(¢) ¥ limy_oe 23 arcsin(va® + 1 — Vad — 1),

: 2 _ 2\ _cosx
(d) hmx_>37w(4x 97re) 52

14sinzx’
arctan(y/x2+sin? x—+/22—cos? x)
Var2+2—vx2+1 ’

(f) lim cos(sinz)—1
=0 Tog 112

(8) ¥ lim, o, WO —eola),

(e) limg—0o

1

(h) *F limg o4 (1 — Varcsin :p) m,

12+1
3z

(i) limgso (26% . 1) ,

xT xT xT l
(j) limg_oy ()
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